Обращение Госавтоинспекции Лесосибирска к родителям несовершеннолетних пассажиров

Госавтоинспекция Лесосибирска призывает родителей заботиться о безопасности детей-пассажиров. Уже в текущем году в городе произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором пострадал 10-летний пассажир. В момент ДТП мальчик находился на заднем пассажирском сидении и не был пристегнут ремнем безопасности. В результате он ударился головой о переднее пассажирское кресло и получил травму. Таких последствий можно было бы избежать, если бы ребенок находился в детском удерживающем устройстве и был зафиксирован ремнем безопасности.

В 2020 году в Лесосибирске по вине взрослых в авариях пострадали 6 несовершеннолетних пассажиров.

Сотрудники ГИБДД в очередной раз напоминают: согласно Правилам дорожного движения пассажиры, не достигшие 12 лет, должны перевозиться в автомобиле только в детском удерживающем устройстве, зафиксированном ремнями безопасности. Детское удерживающее устройство должно соответствовать возрасту, весу и росту ребенка. Если подросток крупный, то его необходимо пристегнуть штатным ремнем безопасности.

Если вы пользуетесь услугами такси, предупреждайте, что в салоне автомобиля будет находиться маленький пассажир, требуйте, чтобы водитель обеспечил его безопасность, установив детское удерживающее устройство.

К сожалению, нередки случаи, когда родители приобретают автокресла или детские удерживающие устройства только для того, чтобы избежать административной ответственности. Иными словами, в автомобиле имеется кресло или ДУУ, однако оно не установлено в соответствии с требованиями безопасности или не используется по назначению.

Помните, что даже самая короткая поездка должна быть безопасной для вашего ребенка, именно вы несете ответственность за жизнь и здоровье ваших детей!

По информации ОГИБДД ОМВД России по г. Лесосибирску